



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PROPPG)

DIRETORIA DE PÓS GRADUAÇÃO (DPG)

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 020/2024-PROPPG, de 29 de julho de 2024

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Diretoria de Pós-Graduação (DPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital Nº 020/2024, resolve RETIFICAR os seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

5.2 A inscrição dos(as) candidatos(as) às vagas do curso de Especialização em Matemática deverá ser realizada exclusivamente na forma online, por meio do link <http://www.ifg.edu.br/estude-no-ifg/selecoes-antecedentes/pos-graduacao>, no período especificado no Cronograma do processo seletivo, disponível no item 13 deste Edital.

LEIA-SE:

5.2 A inscrição dos(as) candidatos(as) às vagas do curso de Especialização em Matemática deverá ser realizada exclusivamente na forma online, por meio do link <http://www.ifg.edu.br/estude-no-ifg/selecoes-em-andamento/pos-graduacao>, no período especificado no Cronograma do processo seletivo, disponível no item 13 deste Edital.

ONDE SE LÊ:

6.2 O(a) candidato(a) que necessite de atendimento especial deverá, no ato da inscrição, fazer o upload do Requerimento de Atendimento Especial (Anexo II), contendo a assinatura, o carimbo e o CRM do profissional médico, pelo endereço eletrônico <http://www.ifg.edu.br/estude-no-ifg/selecoes-antecedentes/pos-graduacao> .

LEIA-SE:

6.2 O(a) candidato(a) que necessite de atendimento especial deverá, no ato da inscrição, fazer o upload do Requerimento de Atendimento Especial (Anexo II), contendo a assinatura, o carimbo e o CRM do profissional médico, pelo endereço eletrônico <http://www.ifg.edu.br/estude-no-ifg/selecoes-em-andamento/pos-graduacao>

Prof. Dr. Wanderley Azevedo de Brito

Diretor de Pós-Graduação Substituta

Profa. Dra. Lorena Pereira de Souza Rosa

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG, em 19/08/2024 14:57:50.
- Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPG, em 19/08/2024 14:47:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 553061
Código de Autenticação: f9cf57d3bc



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2236 (ramal: 2236)